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Antwort Anfrage CDU vom 14.11.2022

1. Wie viele PKW’s, LKW’s und Busse benutzen wdchentlich die ,Laurentiusstralle®
von der Einmundung ,Buchmuhlenstrale” bis zur Kreuzung ,Laurentiusstral3e/Odent-
haler Stral3e?

Der Verwaltung liegen keine differenzierten Verkehrszahlen vor. Anhand der
vorliegenden Verkehrszdhlung kénnen die tdglichen Verkehrsstrome unter-
schiedlicher Verkehrsmittel dem genannten Streckenabschnitt nicht zugeord-
net werden.

2. Wie lang ist die Entfernung in Metern auf der ,Laurentiusstral3e“ von der Einmun-
dung ,Buchmuhlenstral3e” bis zur Kreuzung ,Laurentiusstral3e/Odenthaler Stral3e?
Die Verkehrsstrome werden sich groBraumig neuorientieren, sodass schon friih-
zeitig andere Wege eingeschlagen werden.

3. Wie lang ist die Entfernung in Metern von der Einmindung ,Buchmuhlenstralle® auf
der ,Laurentiusstrae” Uber den Buchmuhlenparkplatz am Forum vorbei, zum Kreisel
Schnabelsmuhle, dann zurtick zur Odenthaler Strale Uber die Kreuzung ,Schnabels-
muhle/ Odenthaler Stralle?

Siehe 2.

4. Nach den Angaben der Volkswagen AG bezeugt ein ,Golf 1.0 TSI OPF 85 kW 6-
Gang“ mit 115 PS einen CO2-FufRabdruck im Betrieb von 123 bis 140 g/km (Quelle:
Internetseite www.volkswagen.de der Volkswagen AG)

5. Wir bitten die Verwaltung folgende Berechnungen vorzunehmen:

a) Aktuelle Situation: Anzahl der Fahrzeuge der Laurentiusstrafl’e von der Einmindung
,Buchmuhlenstrale” bis zur Kreuzung ,Odenthaler Stral3e pro Woche x 52 Wochen x
Streckenlange in km x 123 g/km CO2 = jahrlicher CO2-Ausschol3 der aktuellen Ver-
kehrsfluhrung

Aufgrund fehlender Daten kann diese Berechnung nicht durchgefiihrt werden.
Siehe 1.

b) Verwaltungsvorschlag:



Anzahl der Fahrzeuge der Laurentiusstraf®e von der Einmindung ,Buchmuhlenstrale”
bis zur Kreuzung ,Odenthaler Stralle pro Woche x 52 Wochen x Steckenlange des
Verwaltungsvorschlags in km x 123 g/km CO2 = jahrlicher CO2-Ausschol® nach der
Verkehrsflhrung, die die Verwaltung vorschlagt

Siehe 5a.

6. Auf welchen der beiden Verkehrsfuhrungsvarianten wird jahrlich mehr C02 durch
die Fahrzeugbewegungen erzeugt?
Siehe 5a.



